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PORTUGUES

Leia a tirinha para responder as questdes de 01 a 03:

NOSSA GERACAOE |
DIFERENTE. £ A GERACAO PA |
TECNOLOGIA, DA ERA ESPA- |

ELETRONICA, ETC. {

TEM RAZAO, MAFALDA. ™\
NAO POSSO SER UMA MULHER
COMO NOSSAS MAES, QUE SE
CONFORMAVAM EM APRENDER

CIAL, PA
>~ CORTE E COSTURA i A

N

; PORTANTO, [/ QUANPO EU CRESCER™
/  NAOVOUCAIRNA  \|/  VOU COMPRAR UMA
MEPIOCRIDADE DO CORTEE !l MAQUINA DE TRICO.
COSTURA! NUNCA! A CIENCIA [f| A CIBERNETICA ME ATRAL!
) ME CHAMA! /|~ ADORO A CIBERNETICA! ‘

7 — g

[ QUESTAO 01

N&o podemos inferir sobre a tirinha acima:

A) Mafalda e Susanita conversavam sobre as transformagdes
ocorridas no universo feminino € o papel da mulher na
sociedade;

B) Susanita compreende que a mulher moderna tem pretensdes
bem diferentes das mulheres de antigamente e, por isso ela
quando crescer tera outras escolhas;

C) Até o terceiro quadrinho, Mafalda, pela sua express&o facial,
parece contente com as ideias da amiga;

D) No ultimo quadrinho, Mafalda demonstra, pela expresséo
facial, que esta decepcionada com a afirmag&o da amiga;

E) A tirinha mostra que acabamos repetindo os valores e
costumes de nossos antepassados, apenas de uma forma
mais modernizada.

[ QUESTAO 02

No primeiro quadrinho, na oragdo: “Tem razdo, Mafalda’. A
virgula foi usada para:

A) Para separar o sujeito do predicado;
B) Para isolar o aposto;

C) Para isolar o adjunto adverbial;

D) Para separar uma palavra explicativa;
E) Para isolar o vocativo.

| QUESTAO 03

No terceiro quadrinho: “Portanto, néo vou cair na mediocridade do
corte e costura!” A conjungéo portanto tem valor semantico de:

A) Adic&o;

B) Explicagéo;
C) Conclusao;
D) Oposicao;
E) Condigéo.

| QUESTAO 04

Marque a opgéo em que a frase foge & norma padréo:

A) Para mim, resolver esta prova é facil;
B) O dnibus chegou meio-dia e meia;

C) Ele era o escritor de cujo artigo gostei;
D) Sentia desolados o coracéo € a alma;
E) Entregar-te-ei o convite pessoalmente.

| QUESTAO 05

Observe 0 anuncio:

AINDA ESTAR PARA NASCER UMA MULHER QUE NAO
GOSTE DE RECEBER FLORES

O Verbo destacado esta no tempo e no modo:

A) Presente do subjuntivo;

B) Presente do indicativo;

C) Pretérito imperfeito do indicativo;

D) Imperativo negativo;

E) Pretérito mais que perfeito do indicativo.

Anotagbes
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MATEMATICA

| QUESTAO 06

Leia as informagdes e resolva a questao.

Vocé j& deve ter ouvido muitas historias de terror, daquelas que os adultos contam quando querem que a gente fique com medo e va pra
cama mais cedo. Mas e quando as histérias parecem reais?... A Cole¢do Goosebumps é de deixar qualquer um arrepiado e grudado na
leitura. Acho melhor vocé ler todos os 18 livros da série, sendol...

¥

{{mfcpum& 1{(}%5@1)1““?5

7 -
o

SUPER OFERTA: R$ 24,00 cada.
PROMOGCAQ: Na compra de 3 ou mais livros desta coleg&o, pague ¥4 do valor total de entrada e divida o restante em 3 vezes iguais sem
juros.

Veja o prego de outros livros:

é

| Lo |
R$30,00 R$8,00 R$36,00 R$1,50
Marque a alternativa correta sobre a comparag&o entre os pregos destes livros e dos livros da colegdo Goosebumps:

A) Um livro Goosebumps custa 2/3 do prego do “Diario da Princesa”;

B) 3/5 do prego de “Vocé é tdo esperto quanto pensa?” equivale ao prego de um livro Goosebumps;
C) “O alienista” custa 1/4 do prego de um livro Goosebumps;

D) O livro Mil cores custa mais de 1/10 do valor de um livro da cole¢do Goosebumps;

E) O livro “O alienista é o mais barato de todos.

[ QUESTAO 07

Leia as informagdes sobre 0s impostos que pagamos quando compramos alguns produtos e responda a questao.

A CARGA TRIBUTARIA SOBRE 0 PRESENTE DAS MAES

0 Instituto Brasileire de Planejamento Tributdrio calculow 0s impostos que incidem sabre alguns dos presentes que os brasileiras dao
com mais fregliéncia as mdes no dia em que as homenagelam. H4 casos em que o governo fica com quase 80% do valor cobrado

YL?' e '; 0.y ‘ \"‘ L‘w

m Perfume ) cD “l!;u’p;l’s rﬁ:::&:a:g Livro
e L4 T w | o | aw |

Fantac M2t Saskavo Ao P (umen(o 78t

Marque a alternativa falsa sobre o pagamento de impostos sobre 0s produtos mostrados:

A) O numero decimal que equivale & porcentagem de impostos em um livro esté entre 0,1 € 0,2;
B) Mais de 3/4 do preco de um perfume correspondem aos impostos;

C) Metade do prego de uma joia equivale aos impostos;

D) 2/3 do valor pago por um celular séo impostos pagos ao governo;

E) Paga-se mais imposto, no Brasil, em perfume.
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| QUESTAO 08

Leia a tabela e responda a questao.

UM LIMITE PARA O TURISMO EM POMPEIA

"ra« nv;/’ ~o4 ,os 1da Be ,* VA ‘,'\-t"\\/"l R '; 1
' U ‘
A 3 .

!‘l‘-‘_ ’\Liﬂ A X ! " « % ‘i B &

ﬁgi *owwulu

Machu Picchu | Fernando de Noronha
600000 140000

weaeT sesracto | 15 Milhao de| 2000 twitas | 400 pessoas
i = pesseas porano’| por di por 3
Wttt - Fontes: Supareronféncia Aruaoiaga de Fompdiz ¢ govemas de Fees e de Femambuce * Prevista

De acordo com as informagdes da tabela, marque a afirmativa correta:

A) O nimero de pessoas que visita Fernando de Noronha em uma semana & o mesmo que o nimero de pessoas que visita Machu Picchu
em 1 dia;

B) A visitagdo anual de Pompeia na época da reportagem era, aproximadamente, quatro vezes maior do que a visitagdo anual de Machu
Picchu;

C) A visitacdo em Pompeia deve diminuir em 900.000 pessoas ao ano;

D) Machu Picchu recebe em um ano o equivalente ao nimero de turistas que visita Fernando de Noronha em 3 anos;

E) O turismo, no Brasil, & o maior dentre os paises citados.

[ QUESTAO 09

Leia os graficos e responda a quest&o.

VILOES COM PENAS AMEAGAM A SEGURANGA DO ESPAGO AEREO

Mais avides, mals choques com aves Os urubus sao 0s mMalores responsavels

Numero de avides Colisdes com aves
P = Indeterminado Andorinha

14.000] Urubu

659

12000 403

10.000]

8000
6.000

Quero-quero Pombo

Carcara

Garga
|

1

(0]

97 ‘ Coruja
0 0 55
SO 29 21 19 16 13 ¢

Observando os graficos podemos dizer que

A) O urubu é a ave que menos se choca contra avides;

B) Somando-se os choques de avibes com garcas, gavides, corujas e pombos ainda ndo teremos o nimero de choques que ocorrem com
quero-quero;

C) Ha o dobro de choques de carcaras em relagdo ao nimero de choques com corujas;

D) Na maioria dos choques entre aves e avides, ndo se sabe dizer qual foi a ave;

E) O gavido é a ave que menos prejudica o ser humano.
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| QUESTAO 10

Facebook, Twitter, Googlebuzz e Orkut sdo redes sociais. O Twitter ja bateu a marca de 100 milhdes de usuarios no mundo, com mais de
10 milhdes de usuarios no Brasil. Releia algumas informagées do Banco de dados que comparam os numeros de usudrios do Twitter com
outras redes sociais. Usuarios sdo as pessoas que se cadastraram nessas redes.

400 176 100

MILHQES MILHQES
DEUSUARIOS DE USUARIOS DE USUARIOS
No Brasil o lider ~ Esse é o numero Aqui esse pioneiro
mundial perde de usudrios do das redes sociais
para o Twitter: Gmail — ja gque ainda é o rei: sGo
tem s6 2 milhdes o Buzz éintegrado 51 milhoes de
de usuarios. ao e-mail do Google. usugrios no Brasil.

Marque a afirmativa verdadeira de acordo com as informagdes da revista:

A) Facebook é a rede social com mais usuarios no mundo e no Brasil;
B) Mais da metade dos usuarios do Orkut estdo no Brasil;
C) Somando o numero de usuarios do GoogleBuzz, do Orkut e do Twitter ultrapassaremos o total de usuarios do Facebook;
D) GoogleBuzz possui mais do dobro de usuarios do que o Twitter;
E) O GoogleBuzz é arede social com mais usuarios no Brasil.
ATUALIDADES
[ QUESTAO 11 | | [ QUESTAO 14
Em sua mais recente reunido o COPOM decidiu, mais uma vez, Assinale a alternativa que aponta incorretamente um ano
pela redugdo da taxa basica de juros no Brasil. Assinale a bissexto:
alternativa que aponta corretamente, o significado da sigla
COPOM: A) 2008;
B) 2006;
A) Conselho de Politica Monetéria; C) 2012
B) Conselho de Policia Monetéria; D) 2004;
C) Comité de Politica Monetéria; E) 1992.
D) Comité de Policia Monetaria;
E) Conselho Publico Monetario. \ QUESTAO 15
_ Assinale a alternativa que aponta incorretamente um pais que
| QUESTAO 12 | atualmente ainda possui a monarquia como integrante do
Assinale a alternativa que aponta corretamente o Vice- governo:
Governador do Estado do Cearé:
A) Bulgéria;
A) Francisco Pinheiro; B) Jordania;
B) Domingos Filho; C) Inglaterra;
C) Roberto Claudio; D) Espanha;
D) Ivo Gomes; E) Japéo.
E) Arisio Costa.
[ QUESTAO 13 |
Assinale a alternativa que aponta incorretamente uma das
cidades que sediara jogos da Copa das Confederagdes em 2013:
A) Fortaleza;
B) Rio de Janeiro;
C) Recife;
D) Belo Horizonte;
E) Sao Paulo.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

| QUESTAO 16

Quando vocé liga o computador, ele passa por varias etapas até
ficar pronto para ser usado. A primeira etapa é um autoteste. O
computador identifica os dispositivos que estdo conectados a ele,
conta a quantidade de memdria disponivel e faz uma verificagdo
rapida para ver se a memoria esta funcionando corretamente. A
seguir o computador procura um programa especial chamado:

A) Internet;

B) Sistema operacional;
C) Word;

D) Excel;

E) Intranet.

| QUESTAO 17

Quais os sistemas operacionais mais
microcomputadores:

populares para

A) DOS, 0S/2, Windows NT, 95 e Vista, Unix e Macintosh;
B) Word, excel, paint;

C) Internet e intranet;

D) Windows media player;

E) Microsoft Office.

[ QUESTAO 18

Independente de sua forma ou tamanho, todo computador que as
pessoas usam diretamente tem que ter esses componentes
basicos:

A) Hardware e software;

B) Internet e word;

C) Processador, Meméria, Dispositivos
armazenamento em disco e programas;

D) Interface e teclado;

E) Mouse, monitor, CPU e impressora.

de entrada/saida,

[ QUESTAO 19

Os componentes fisicos de um computador sdo conhecidos
coletivamente como:

A) Software;

B) Access memory;
C) Processador;

D) Placas de circuito;
E) Hardware.

[ QUESTAO 20

A CPU usa a memoéria do computador para guardar as
informagdes com as quais trabalha e como bloco de anotagdes
para seus calculos. Essa memdria interna do computador é
chamada:

RAM;
LAN;
Memory;
D) Access;
E) Random.

A)
B)
C)
)

| QUESTAO 21

O computador pode funcionar apenas com 0 processamento,
memoria e E/S; para ser realmente Util, porém, ele também
precisa de um lugar para guardar os dados que n&o estéo sendo
processados no momento. Qual a finalidade do armazenamento:

A) Como ha pouco espago pode-se trabalhar com programas
mais rapido;

B) Guarda os dados que o computador esta usando no momento;

C) Guardar os dados que o computador néo esta usando;

D) Armazenar somente quando o computador esta ligado;

E) Guardar dados na meméria RAM.

| QUESTAO 22

Existem hoje cinco tipos de computador: supercomputadores,
mainframes, minicomputadores, estagdes de trabalho e
computadores pessoais ou microcomputadores. Em se tratando
deles assinale a opgéo correta:

A) Os supercomputadores sdo os computadores menos potentes
em termos de processamento; sdo usados para problemas
que exigem calculos complexos;

B) Os mainframes s&o usados para controlar quantidades
pequenas de entrada, saida e armazenamento;

C) Os minimicrocomputadores s&o maiores que os mainframes,
porém maiores que os microcomputadores. Eles normalmente
tem varios terminais;

D) As estacdes de trabalho parecem microcomputadores, porém
s&o menos poderosas e tem como base os processadores
RISC;

E) Computadores pessoais s@o chamados também de
microcomputadores. O termo PC é usado para denotar os
microcomputadores da IBM e seus compativeis.

| QUESTAO 23

Quando vocé usa um programa de edicdo de texto, hd uma
marca na tela onde os caracteres que vocé digita vao sendo
colocados. Esse ponto é chamado:

| QUESTAO 24

E a parte do teclado que se parece com uma maquina de
escrever, estdo organizadas da mesma maneira em virtualmente
todos os teclados:

A) Teclas alfanuméricas;

B) Teclado numérico;

C) Teclas de fungao;

D) Teclas de movimentagao;
E) Teclado numérico reduzido.
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| QUESTAO 25

| QUESTAO 30

Com ele é possivel que vocé posicione o cursor em qualquer
parte da tela com rapidez e facilidade, sem que para tanto seja
necessario usar as teclas de movimentagéo:

A) Teclado;
Mouse;
Monitor;
CPU;
Impressora.

)
B)
C)
D)
E)

| QUESTAO 26

0O teclado e 0 mouse s&o os dispositivos de entrada com os quais
as pessoas mais trabalham, mas ha inimeras outras maneiras de
inserir dados no computador. Assinale aqueles que nao séo
dispositivos de entrada alternativos:

A) Canetas eletronicas e telas sensiveis ao toque;
Leitoras de cadigo de barra;

Trackball;

Monitor de video;

Scanner.

)
B)
C)
D)
E)

[ QUESTAO 27

E um tipo especial de dispositvo de saida. Parece uma
impressora, porque produz imagens sobre uma folha de papel,
mas o processo utilizado é diferente. Destinam-se a produzir
grandes desenhos ou imagens, como plantas para a construgéo
de prédios:

A) Matricial;

B) Laser;

C) Jato de tinta;
D) Copiadora;

E) Plotadora (plotter).

[ QUESTAO 28

As impressoras a laser, geralmente sdo mais caras do que os
outros tipos, mas sua qualidade de impressdo € melhor. No que
se refere a essas impressoras, assinale a opgao falsa:

A) S&o muito mais rapidas e muito silenciosas;

B) H& um computador separado incorporado a cada uma delas
para interpretar os dados recebidos do computador e para
controlar o laser;

C) Séo capazes de produzir de 4 a 20 paginas de texto por
segundo;

D) A qualidade e velocidade dessas impressoras tornam-nas
ideais para escritorios;

E) A maioria delas usa papel padrdo A4, que é carregado em
uma bandeja.

[ QUESTAO 29

Os monitores de video séo divididos genericamente em:

A) Monitores CRT e monitores de tela plana;
B) Feixe de elétrons e pixels da tela;

C) Resolugao vertical e horizontal;

D) Placa controladora de video e interface;
E) LCD e Touch.

Tecnologias importantes séo usadas para armazenar dados hoje
em dia. Os dispositivos que armazenam dados empregam um ou
outro tipo, mas alguns combinam ambas as tecnologias. S&o
eles:

Armazenamento optico e magnético;
Disco rigido;

E-mail;

Intranet;

A)
B)
C)
D)
E) Internet.

| QUESTAO 31

A mais importante ferramenta organizacional para discos rigidos
é:
iretério ou pasta (folder);

endnve

VD

A)D
B) P
C)C

D)D
E) E-mail.

| QUESTAO 32

Mesmo que seus arquivos estejam muito bem organizados no
seu disco rigido, ainda assim sera necessario fazer uma copia de
seguranca chamada de:

Xerox;

Choque do disco;
Backup;

Copia regular;
DOS.

[ QUESTAO 33

Usando um editor de texto Microsoft e teclado compativel com
IBM, se vocé cometer um erro durante a digitagdo, ha vérias
maneiras de corrigi-lo usando teclas. Se o erro estiver na ultima
palavra digitada (exatamente & esquerda do cursor), vocé pode
usar a tecla:

Delete;
End;

Page down;
Tab;

A)
B)
C)
D)
E) Backspace.

[ QUESTAO 34

A maioria dos editores de texto tem um recurso que Ihe permite
mover o cursor de palavra para palavra, em vez de passar por um
caractere de cada vez. Para usar esse recurso no Microsoft
Word, usamos:

A tecla Tab e ao mesmo tempo as setas direcionais;

A tecla Caps Lock e a0 mesmo tempo as setas direcionais;
A tecla Alt e ao mesmo tempo as setas direcionais;

A tecla Control e a0 mesmo tempo as setas direcionais;

A)
B)
C)
D)
E) A tecla Enter e a0 mesmo tempo as setas direcionais.
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| QUESTAO 35

| QUESTAO 40

E o recurso que move o cursor automaticamente para a préxima
linha durante a digitagéo:

A area de trabalho de uma planilha eletrénica € uma grade de
linhas e colunas. A intersegao das linhas e colunas chama-se:

A) Mudancga automética de linha (Word wrap); A) Célula;
B) Editor de texto; B) Pasta;
C) Print Screen; C) Estilo de célula;
D) Pause break; D) Tabela;
E) Page up. E) Formula.
| QUESTAO 36 | | [ QuESTAO 41

Quando vocé alcanga a margem direita da ultima linha, a primeira
linha da tela é deslocada para fora do campo de viséo e as outras
linhas sobem para abrir espago para a nova linha que serd
inserida. Esse recurso chama-se:

[ QUESTAO 37

E um ponto da tela medido a partir da margem esquerda do
documento. Quando vocé cria um documento novo sdo
normalmente definidas a cada quatro ou cinco caracteres, ou a
cada marca de 1,2 centimetros:

A) Paragrafo;

B) Colunas de texto;
C) Marca de tabulagéo;
D) Régua;

E) Barra de espago.

[ QUESTAO 38

Vocé trabalha para um leiloeiro. Seu trabalho é digitar a lista dos
itens (e suas descrigdes) que compdem um lote. A lista contém o
nome do item em negrito e sua descricdo em texto normal. Os
titulos de cada item sdo grandes e em negrito. Qual formatagao
foi usada:

A) Gabarito;

B) Folha de estilos;

C) Esquematizador;
D) Quebra de paginas;
E) Tabela.

[ QUESTAO 39

E uma ferramenta para calcular e avaliar nimeros. Ela também
oferece recursos para criagdo de relatérios e apresentagdes que
comunicam o que a analise revela. O software eletronico oferece
estrutura e ferramentas necessarias para que o processamento
numérico seja realizado rapidamente.

) Calculadora;
) Gréfico;
) Slides;
D) Planilha;
E) DOS.

A
B
C

Sé&o recursos que permitem que vocé emita uma sequéncia de
comandos ou toques de tecla automaticamente:

Tabela;

| QUESTAO 42

As redes de acesso a internet podem ser divididas de modo geral
nas seguintes categorias, séo elas:

A) Residencial, Corporativa e sem fio;

B) Local, Regional e mundial;

C) Fibra, par coaxial e par trancado;

D) Cabo telefonico e espectro de radio;

E) ISP local, ISP regional e rede corporativa.

[ QUESTAO 43

Digamos que vocé criou um documento de dez paginas e depois
percebeu que digitou incorretamente o nome de uma pessoa
dezenas de vezes em todo o documento. Com qual comando do
Word ¢ possivel fazer essa corre¢do de uma sé vez:

A) Localizar;

B) Encontrar;

C) Substituir tudo;
D) Formatar;

E) Corrigir.

| QUESTAO 44

E a forma correta de alterar a Fonte de um texto ja criado em um
documento no Word:

A) Selecionar 0 texto que deseja alterar — Menu — Fonte e
seleciona a fonte a ser aplicada no texto;

B) Selecionar o caractere um por um que deseja alterar - Menu —
Fonte e seleciona a fonte a ser aplicada no texto;

C) Selecionar o texto que deseja alterar — Menu - Inserir e
seleciona a fonte a ser aplicada no texto;

D) Selecionar o texto que deseja alterar — Menu — Referéncia e
seleciona a fonte a ser aplicada no texto;

E) Selecionar o texto que deseja alterar — Pagina inicial — Fonte e
seleciona a fonte a ser aplicada no texto.

Pagina 7 de 8




0207 - DIGITADOR

| QUESTAO 45

| QUESTAO 48

Um recurso que muitos editores de texto oferecem é a
possibilidade de visualizar as paginas antes de imprimi-las. Esse
recurso chama-se visualizagdo de impress@o (print preview).
Sobre esse recurso é correto afirmar, exceto:

A) “‘Reduz” as paginas do seu documento para lhe permitir ver
uma pagina inteira de uma sé vez ou até mesmo duas
paginas, lado a lado;

B) Permite que vocé veja e corrija situagdes de erro, por
exemplo, de paragrafos ou qualquer outro erro antes da
impress&o no papel;

C) No modo visualizagdo de impressao € possivel editar o texto,
corrigir, alterar;

D) E acionado através do atalho Ctrl+A arquivo — imprimir —
visualizar impressao;

E) Mais economia de papel sendo que o erro é detectado antes
da impresséo.

[ QUESTAO 46

E o endereco de um recurso disponivel em uma rede, seja a rede
internet ou intranet, e em portugués é conhecido por Localizador
Padréo de Recursos. Em outras palavras, € um endereco virtual
com um caminho que indica onde esta o0 que o usuario procura, €
pode ser tanto um arquivo, como uma maquina, uma pagina, um
site, uma pasta, efc.:

[ QUESTAO 47

Suponha que foi pedido para configurar o compartilhamento de
arquivos em um computador com o Windows que faz parte de um
grupo de trabalho. Vocé deve criar um compartilhamento
contendo os arquivos de Contas a receber que serdo usados
pelas equipes de Contabilidade e Vendas na empresa para a qual
trabalha e deve configurar a seguranca para garantir que
somente 0s usuarios apropriados terdo acesso aos dados
armazenados no compartilhamento. Abaixo esta o passo a passo
para esta agao, exceto:

A) Clique em Iniciar, aponte para Programas, Acessorios e clique
em Windows Explorer;

B) Clique com o botéo direito do mouse na pasta apropriada (por
exemplo, Contas a receber) e clique em Compartilhamento;

C) Nas propriedades da pasta, clique em Compartilhar esta
pasta. Use 0 nome-padréo para o compartilhamento. Clique
em Permissdes;

D) Na caixa de didlogo Selecionar usuarios, computadores ou
grupos, clique duas vezes no grupo Usuarios autenticados e
cliqgue em OK;

E) Na lista Permissdes, para a permissdo Controle total, clique
em Permitir. Apds definir as permissdes apropriadas, clique no
grupo Todos e em Adicionar.

E um recurso utilizado por um sistema operacional para o
armazenamento de pequenas quantidades de dados para
transferéncia entre documentos ou aplicativos, através das
operagdes de cortar, copiar e colar bastando apenas clicar com o
bot&o direito do mouse e selecionar uma das opgdes. O uso mais
comum é como parte de uma interface grafica, e geralmente é
implementado como blocos temporarios de meméria que podem
ser acessados pela maioria ou todos os programas do ambiente:

A) Pastas remotas;
B) Area de transferéncia;
C) Aplicativos;
D) Word;
E) Excel.

| QUESTAO 49

Word, Excel e PowerPoint. Esses trés sdo os trés aplicativos mais
conhecidos do Microsoft Office. O editor de textos, a planilha
eletronica e a ferramenta para criagdo de apresentagdes de
slides, respectivamente, disponiveis em todas as edigdes do
Office. S&o também aplicativos do Microsoft Office exceto:

A) One Note — bloco de notas;
B) Outlook — e-mail;
C) Access - banco de dados;
D) Publisher — editor eletrénico;
E) Infopath — formularios eletronicos simples.

| QUESTAO 50

A Internet € um conglomerado de redes em escala mundial de
milhdes de computadores interligados pelo protocolo de
comunicagado TCP/IP que permite 0 acesso a informagdes e todo
tipo de transferéncia de dados. Ela carrega uma ampla variedade
de recursos e servigos, incluindo os documentos interligados por
meio de hiperligagdes da World Wide Web (Rede de Alcance
Mundial), e a infraestrutura para suportar correio eletrénico e
servigos como comunicagdo instantanea e compartilhamento de
arquivos. Sao navegadores da Internet, exceto:

World Wlde Web;

Konqueror;

A)
B)
C) Viola;
D)
E) Google Chrome.
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